

# 新镜线二期改建提前完成房屋搬迁签约

通讯员 徐云锋 俞超逸

昨日下午14时,随着澄潭镇棠村村最后一户村民的签约,新镜线二期改建工程房屋搬迁实现100%签约。整个房屋搬迁签约工作比原计划提前27天完成。

据悉,新镜线二期改建工程拆改工作纳入我县2017年第三期拆改项目,项目涉及澄潭镇、镜岭镇等2个镇的7个行政村,房屋搬迁总户数117户,房屋面积约2.7万平方米,计划2018年1月31日前完成签约。

为切实加快拆改进度,县交通运输局协同有关乡镇、部门迎难而上,主动担当,充分发扬“白加黑”“5+2”的作风,实现了新镜线二期

改建工程房屋搬迁攻坚顺利推进。

县交通运输局相关负责人介绍,公路建设项目是线型工程,呈现出点多面广的特点。针对这个实际情况,2个镇、4个局办组成的工作组深入项目一线,起早贪黑,对117户搬迁户逐户进行调查摸底,广泛征求搬迁户意见,全面掌握了搬迁户反映的问题和各自诉求,切实做到底子清,问题明,分析准,效果佳。

工作组在做好搬迁户排查摸底的同时,积极发扬“五皮精神”和“三千精神”,开展对搬迁户的政策宣传工作,使搬迁户消除心中疑虑,相信政策的严肃性。在签约过程中,工作组做到“随时上门、随叫随到”,以多沟通、多协商为原则,及时解决搬

迁户提出的有关诉求问题。

“在这之前,我们提前36天完成了杭绍台铁路新昌段房屋搬迁签约工作,今天我们又提前27天完成新镜线二期改建工程房屋签约工作。”县交通运输局相关负责人说。因为拆改干部有温度、有力度,并且帮搬迁户算好政策账、搬迁户账“两本账”,使两个交通道路建设项目房屋搬迁工作得以顺利推进。

New Hope  
**浙江新希望律师事务所**  
陈国仁律师 黄林律师  
电话:0575-86032999  
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问



## 一双手套 温暖寒冬

近日,记者在世贸广场门口看到南京证券的工作人员为路边的环卫工人带上御寒手套,这一幕温暖了许多路人。据了解,南京证券本次共定制了500余双手套,将分批次在路边发放,给环卫工人送上寒冬里的一丝暖意。

(记者 倪玲玲 摄)

# 技师学院财贸系开展校园营销大赛

记者 胡秋萍

1月3日15时许,技师学院(筹)七星校区的许多师生陆续都往食堂而去。是什么吸引了他们呢?原来,技师学院(筹)财贸系第一届“记住杯”校园营销大赛决赛正在食堂二楼进行,大家都希望在大赛现场淘到自己喜欢的物品。

董威是17烹饪班的学生,此次他们团队选择了制作寿司。樱花寿司、肉松寿司、芝麻寿司……丰富的品种、精致的装盘、实惠的价格,十分具有吸引力。面对蜂拥而至的

“顾客”,董威负责根据大家喜好给寿司挤上各种酱料,其他人则分工合作,分别收取“代金券”、记账、封好包装盒等。在短短1个多小时里,就创造了450元营业额。

来自16温商(温州电商)班的“冬天里的一把火”团队则选择了售卖袜子。在她们的摊位上,记者看到棉袜、堆堆袜、绒线袜等被分别放置得整整齐齐,还贴心地加上了价格标签。张瑶娜高兴地说:“比赛还没开始,早就有人向我们购买了。”

据大赛策划人郑卫华介绍,举办此次营销大赛是为了在学生中传

播营销理念,提升学生的就业竞争力。大赛组委会自9月下旬开始面向财贸系征集参赛团队以来,30支报名团队经过初选,有20支团队参加计划书路演,经过对路演团队产品可行性、团队合作性、现场表现、创新创业、PPT美观性等的综合评价,最终获胜的9支队伍才走进了实体营销大赛现场,角逐最后的一二三等奖。在这过程中,学生们开展了以“营销”为中心进行一系列活动,包括学生自主策划、创意海报设计以及自主营销、自负盈亏的实体操作等,收到了预期效果。

# 巧英乡开展消防安全检查

通讯员 石明磊

为确保辖区范围内文保单位及出租房消防安全,连日来,巧英乡综治办联合消防工作站工作人员对辖区文保单位和出租房进行了消防安全检查。

据了解,此次检查重点为文保单位是否违规住人、是否存放易燃易爆品,出租房电瓶车充电、大功率加热电器使用以及厨房用火与灭火器使用等情况。

在三坑真君殿,消防工作

站工作人员查看了场所的安全出口、疏散通道是否畅通,各类安全标志是否完好无损,并向负责人讲解了消防设施器材的正确使用方法,电器线路和易燃易爆事项,还分发了消防相关资料。

通过此次消防安全专项检查,及时排查并消除了文保单位和出租房存在的消防安全隐患,有效强化了各场所责任人消防安全管理意识,为维护辖区消防安全形势的持续平稳筑牢了防线。



## 梅渚下田村成立太极拳队

1月1日,梅渚镇下田村太极拳队正式成立,聘请精通武艺的村民竺军良为教练,在村文化礼堂定期教授太极拳法,受到了大家的欢迎。(通讯员 李璐 摄)

# 关于12月份“三治一提升”最差村考核情况的公告

近期,根据《关于建立健全“三治一提升”工作长效机制的意见》,“两代表一委员”特别考评组对各乡镇(街道)报送的12月份“三治一提升”最差村进行了现场考核打分。现将考核情况公告如下:

乡镇(街道)	行政村	得分	备注
小将镇	铜坑	87.8	
回山镇	顶山	86.5	
七星街道	溪二	86.5	
大市聚镇	梁高	86	
新林乡	大坪头	86	
南明街道	望江山	86	
巧英乡	溪竹	85.5	
双彩乡	下岩	83.7	
儒岙镇	新任	83	
沙溪镇	开口岩	82.8	
梅渚镇	马家庄	82.3	
镜岭镇	横坞	82	
东茗乡	康庄	82	
羽林街道	泉清	81.8	
城南乡	石溪	81.7	
澄潭镇	西花园	79	警告

根据《2017年度“三治一提升”专项行动考核办法》有关规定,决定对澄潭镇西花园村给予警告处理。

新昌县文明县城创建领导小组  
2017年12月27日

# 关于公布《今日新昌》小记者“金思维杯”现场作文大赛结果的通知

为深入挖掘宣传凡人善举,加强未成年人思想道德建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,进一步提高《今日新昌》小记者写作水平,新昌县精神文明建设办公室、新昌县新闻信息传播中心联合举办了“金思维”杯现场作文大赛。大赛开展以来,各小学积极响应、认真组织,广大小记者踊跃参与,报名人数456人,实际参赛438人。经组织评审,共评出3至6各年级一、二、三等奖及优秀奖共72名。现将获奖名单公布如下:

**一等奖(4篇):**  
张婉馨 南瑞实验学校三(3)班  
徐集 南明小学四(7)班  
王翔尔 南明小学五(5)班  
王钰涵 城西小学六(4)班

**二等奖(8篇):**  
朱子涵 城西小学三(5)班  
梁乙丁 南明小学三(4)班  
石婉婷 城东小学四(7)班  
胡加程琪 青年路小学四(4)班  
赵家怡 城东小学五(2)班  
章郁萱 城东小学五(8)班  
任馨儿 南明小学六(6)班  
郑展颜 城东小学六(5)班

**三等奖(20篇):**  
贾子言 南瑞实验学校三(1)班  
吕妮 实验小学三(5)班  
吴敬芮 青年路小学三(6)班  
吴俊烜 城西小学三(2)班  
车骐祯 南瑞实验学校三(2)班  
林子雄 南岩小学四(4)班  
刘柯璇 南岩小学四(1)班  
董家琪 城西小学四(5)班  
赵可颖 城西小学四(2)班

**优秀奖(40篇):**  
王一诺 城东小学四(6)班  
朱桉揀 南明小学五(4)班  
梁津滋 实验小学五(2)班  
刘诗楠 城西小学五(5)班  
董乐 城西小学五(2)班  
陈睿尔 城西小学五(5)班  
张驰 城西小学六(4)班  
蔡璟杰 七星小学六(1)班  
张淑文 南瑞实验学校六(6)班  
吕科浩 南岩小学六(2)班  
张笑笑 城东小学六(7)班  
**优秀奖(40篇):**  
蔡莉婕 南岩小学三(4)班  
刘念 城西小学三(4)班  
梁健 南明小学三(5)班  
王奕铭 南明小学三(1)班  
陆怡冰 七星小学三(6)班  
黄采艺 南瑞实验学校三(3)班  
吕思瑶 七星小学三(6)班

张纷纷 南岩小学三(1)班  
朱康哲 城西小学三(6)班  
张可儿 礼泉小学三(3)班  
吕冠秋 城西小学四(6)班  
俞秋冰 城西小学四(5)班  
杨毅 礼泉小学四(2)班  
潘若文 城西小学四(5)班  
黄锦杰 南明小学四(5)班  
潘瑜熙 实验小学四(1)班  
张安裕 南明小学四(7)班  
许翰哲 南明小学四(7)班  
王柯楠 礼泉小学四(1)班  
李亿杭 南明小学四(1)班  
杨卓雅 城东小学五(1)班  
袁晨煊 南明小学五(6)班  
杜艾嘉 城西小学五(1)班  
徐抒杨 城东小学五(2)班  
黄嘉琪 城西小学五(4)班  
梁梦琪 城东小学五(8)班

蒋吕娜 拔茅小学五(3)班  
安绍邦 礼泉小学五(3)班  
张可微 城东小学五(2)班  
陈威奇 城西小学五(6)班  
王哲涵 南明小学六(2)班  
陈亦柠 七星小学六(1)班  
陈骐远 城西小学六(8)班  
肖苏函 城西小学六(7)班  
秦思捷 城西小学六(6)班  
屈媛媛 青年路小学六(3)班  
施师锋 青年路小学六(4)班  
杨欣媛 南明小学六(5)班  
吕佳曦 南明小学六(3)班  
朱正烨 实验小学六(2)班

新昌县精神文明建设委员会办公室  
新昌县新闻信息传播中心  
2018年1月5日